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Leistungsbeschreibung Trackday Advanced
Stand: August 2025

Unser Angebot: Trackday Advanced

Wir begleiten deinen Trackday mit einem einfachen Catering im Fahrerlager und einem
BBQ im Restaurant TurnONE.

· pro Person ab €46,22
zzgl. MwSt - exkl. Getränke

· Buchbar ab 40 Personen
Boxenhalle – Getränkeversorgung:

Wir stellen euch in der Boxenhalle gekühlte PET-Flaschen bereit. Die Abrechnung erfolgt
nach tatsächlichem Verbrauch.

o Mineralwasser (PET): 2,10 € netto / Flasche
o Softgetränke (PET): 2,35 € netto / Flasche
o Pfand bei fehlenden Flaschen: 0,21 € netto / Flasche

Hinweis: Kaffee, Wraps oder Süßigkeiten sind in diesem Paket nicht enthalten.
Ihr könnt diese gerne selbst mitbringen (gegen eine freiwillige Kooperations-Catering-
Abgabe). Alle weiteren Catering-Leistungen sind ausschließlich über uns zu beziehen.

Mittagessen – Lunchbuffet im Restaurant:

Zur Mittagszeit erwartet euch ein frisch zubereitetes Buffet in unserem Restaurant:

· Vorspeisen:
o Cous Cous Salat
o Linsensalat
o Mediterraner Nudelsalat
o Gurkensalat mit Schmand
o Frische Blattsalate
o Rohkostsalate von der Strauchtomate bis hin zu Paprika
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· Live-Hauptgänge:
o Rosa gebratene Hüfte vom Wiesenrind aus dem Räucherschrank
o Gebratene Lachsseite mit Satri & Orange
o Gegrillte Avocado
o Friesenkäse mit Tomaten-Pesto & Petersilie
o Grüner Spargel mit Ahornsirup & Meersalz
o Landkartoffel-Gratin

· Dessert:
o Tagesdessert nach Auswahl des Küchen-Teams

Getränke im Restaurant (werden nach Verbrauch berechnet):

o Softdrinks 0,33 l & Kaffeespezialitäten (Mischpreis): 3,36 € netto / Einheit
o Mineralwasser & Softdrinks 0,25 l: 2,77 € netto / Einheit

Die Getränke werden an Selbstbedienungsstationen in eisgekühlten Schubkarren zur
Verfügung gestellt.

Bedingungen | Service | Logistik:
Buchungsbedingungen:

o Mindestteilnehmerzahl: 40 Personen
o Verbindliche Teilnehmerzahl: bitte 5 Werktage vor dem Event melden
o Nachmeldungen sind jederzeit möglich
o Angebot nur gültig für Tages-Events, Streckenmieter und nach Verfügbarkeit.

Service:
Servicepersonal ist während der Mittagszeit inklusive und vor Ort für euch da.
Zusätlich wird der Service auch im Intervall bei euch während des Tages in der Boxenhalle
vorbeischauen und die Snacks zu euch bringen.

Räumlichkeiten & Logistik:
Die gastronomische Betreuung erfolgt standardmäßig in der Boxenhalle sowie im
Restaurant mit Ostschleifen-Terrasse. Solltet ihr alternativ das Clubhaus als
Veranstaltungsort wählen, fällt eine Logistik- und Transportpauschale in Höhe von 6,30 €
netto pro Person / Teilnehmer an.

Wenn ein ganztägiger Vor-Ort-Service im Clubhaus gewünscht ist, könnt ihr dies gerne bei
den Zusatzleistungen angeben. Wir kalkulieren und berücksichtigen diesen Service dann
individuell in eurem Angebot.
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Beachtet bitte den Info-Kasten unten auf dieser Seite.

Bei Fragen oder Buchungen stehen wir euch jederzeit zur Verfügung.

Euer TableME Team

Bei diesem Dokument handelt es sich um eine reine Leistungsbeschreibung. Daher sind
Änderungen vorbehalten. Für ein individuelles Angebot nutze den unten angeführten Link zur
Buchungsanfrage. Über die weiteren Links kannst Du dich über unsere Hausordnung, AGB,
Bedingungen für eine Stornierung und dem Cateringrecht informieren.

Links:

• Zur Buchungsanfrage ⬈
• Unsere gastronomische Hausordnung ⬈
• Unsere AGB ⬈
• Stornierungsbedingungen ⬈
• Cateringrecht am BILSTER BERG ⬈

http://hello@tableme.de
https://tableme.de/gastronomie/bilster-berg/afterwork-basic
https://tableme.de/gastronomie/bilster-berg/hausordnung-bb
https://tableme.de/agb
https://tableme.de/component/content/article/247-stornierungsbedingungen?catid=2
https://tableme.de/component/content/article/249-cateringrecht-am-bilster-berg?catid=2

